













पनवेल : विधानसभा निवडणुकीत चौथ्यांदा विजयी होण्याचा मान आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी पटकावला आहे. त्याबद्दल पदाधिकारी, कार्यकर्ते, विविध सामाजिक संघटना, संस्थांचे प्रतिनिधी आणि अन्य मान्यवरांनी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची भेट घेत आमदार प्रशांत ठाकूर विजयी झाल्याबद्दल अभिनंदन केले. या वेळी भाजपचे कळंबोली शहर अध्यक्ष रविनाथ पाटील, माजी नगरसेवक अमर पाटील, दिलीप पाटील, विकास घरत, तेजस कांडपिळे, माजी नगरसेविका कुसुम म्हात्रे, आरपीआयचे महापालिका क्षेत्र अध्यक्ष प्रभाकर कांबळे, भाजप नेते प्रवीण खंडागळे, वासुदेव घरत, निर्गुण कवळे, विनोद घरत, रमेश पाटील, प्रकाश पाटील, रयत शिक्षण संस्थेच्या लोकनेते रामशेट ठाकूर स्कूलच्या मुख्याध्यापिका स्वप्नाली म्हात्रे यांच्यासह रयत शिक्षण संस्थेचे पदाधिकारी, महायुतीचे पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते उपस्थित होते. सर्वांनी आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या विजयाबद्दल आनंद व्यक्त केला आणि लोकनेते रामशेट ठाकूर यांचे अभिनंदन केले.



पनवेल : विधानसभा निवडणुकीत सलग चौथ्यांदा विजयी होण्याचा मान आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी मिळवला आहे. त्याबद्दल अनेकांनी त्यांचे अभिनंदन करून पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.







पनवेल : मतदारसंघातून चौथ्यांदा विजयी होण्याचा मान आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी पटकावला आहे. त्याबद्दल आमदार प्रशांत ठाकूर यांचे अनेकांनी अभिनंदन केले. दरम्यान, या विजयामध्ये मोलाचे योगदान देणारे भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भागत यांचेही पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्यांनी अभिनंदन केले आहे.



दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातीची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक हे पत्र मालक मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अँड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून अस्पायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com